

金乡县义务教育均衡发展系列——鱼山篇：

以质量为保障 以创新促发展 ——鱼山镇教育发展侧记

鱼山镇镇中心校高举素质教育大旗,秉承着对教育的无限热爱,励精图治,锐意进取,不断完善工作机制,努力开创鱼山镇“小而不弱”的教育新局面,促进全镇教育的均衡、全面发展。目前,鱼山镇教育已成为蒜乡这片沃土上的一道亮丽风景线。

语、提示个性化、校园有亮点”的要求,着力营造班级、走廊、宿舍、食堂等文化氛围,全面提升学校办学品位,鱼山镇中心幼儿园顺利通过了省级验收。

道,有效促进了全镇教育水平快速提升,该镇中心小学多次被评为全县教育教学工作先进单位。丰富多彩的活动是教育的重要载体,可有效陶冶学生健康的情操。为此,在镇中心校的指导下,各学校结合自身实际,组织“雏鹰达标”、主题中队会、大课间操比赛、小手拉大手、兴趣小组训练、运动会、知识竞赛、演讲比赛、文艺展演以及社会公益活动一系列丰富多彩的活动,陶冶了学生情操,丰富了校园文化生活。

镇中心校认真贯彻落实上级有关部门的工作部署,高度重视学校安全工作,根据本镇特点,认真研究部署,落实安全责任制。他们注重常规安全管理,经常分析校园安全动态,加强宣传,将常规教育教学工作与安全工作紧密结合;强化安全防范措施,重视开展家访活动,将校园的安全工作管理网络不断完善与延伸,营造了良好的校园安全文化氛围,取得了良好的社会效果。

金乡县举办激情夏日“舞之梦”舞蹈演出

夏日炎炎,助推着金乡全民舞动健身的热情;起舞翩翩,展示着群众的艺术内涵。近日,由金乡县教体局、山阳书院等联合主办的“舞之梦”舞蹈演出在县奥体中心上演,舞蹈健身点燃了夏日激情。

妇联、团县委等有关部门以及学生家长3000余人参加了活动。本次演出分为童心、成长、梦想三个篇章,伴着激昂的音乐响起,演出在开场舞《中国美》拉开序幕,激情的舞蹈动作,注定了金乡的夏日是个炫彩的夏日。

舞蹈《十一点半》、《闪闪的红星》,舞出了当代少年积极响应党的号召,厉行节约,传承革命传统的一颗红心;印度舞《异域风情》通过小演员柔媚娇俏的手指,缠绵的腰肢线条,舞出了异国风情。

呈,充满激情和活力的舞姿,惟妙惟肖的表演,尽展师生健康的体魄,以及自信、自立、自强的时代风采,为广大观众奉上了精彩艺术盛宴,也让广大少年儿童融入了艺术的怀抱,促进了健康、快乐和幸福地成长。

金乡县开展“艺体教育”夏令营活动

盛夏的金乡,绿意荡漾,香草烂漫。7月29日,由金乡县教体局、团县委联合主办的暑期青少年夏令营在青少年活动中心开营,约100名品学兼优、具有艺体专长的青少年学生参加了首批夏令营活动。

到一个快乐充实的缤纷假期,县教体局、团县委充分利用县青少年活动中心资源,广泛开展书法、绘画、舞蹈、图书阅览、电子阅览、篮球、乒乓球等兴趣活动,志愿者老师进行现场辅导,吸引青少年参加艺术活动和体育锻炼,培养青少年的综合素质、社会责任感,团结协作精神和动手能力。

在现场,广大青少年根据自己的兴趣、爱好和专长,自由活动,共同分享县委、县政府“全力惠民生”的建设成果,他们发挥专长,相互交流,切磋技艺,充分利用场馆资源感受中华优秀传统文化的魅力,从而树立正确价值观和审美观,培养深厚的民族情感。

惜时光,珍惜机会,自强不息,为实现美好的梦想刻苦努力,回报家乡,回报社会。据了解,在下步工作中,金乡县教体局、团县委将加大工作力度,有计划的开展夏令营活动,为更多的青少年提供活动机会,培养他们的专长,丰富他们的人生,促进他们健康成长。



刘长森 山阳书院艺术推广中心主任 中国书协会员

齐鲁晚报 夏令营 优秀作文刊登

记游常州中华恐龙园

孔子国际学校 四年级 王晨响

怀着愉悦的心情,踏着整齐的步伐,我们齐鲁小记者好奇地来到了常州中华恐龙园。可能因为“太好玩儿了”,所以来的人特别多,以至于我们等了很久。一开始,只有一些人在抱怨,可是又过了一会,抱怨的人越来越多。“什么呀,等了这么久了,里面的东西不可能玩儿完所有的了!”“一半儿也玩儿不了了”“就是,就是!”“……”接二连三的抱怨声陆续传来。我们等了近一个小时,老师终于买上门票了。

队伍中。我们一边走一边聊“你说这个好玩儿吗?”“不知道哎,不过应该会好玩儿的。”“我有点儿害怕,看起来有点儿恐怖,从这么高处往下落一定很吓人!”“谁知道呢!啊!快点儿!到咱们了!”我们分成了两波人,小张(一个同学姓张,但是忘记她的名字了)和另外一个同学先上去了。开关“啪”的一声开启了,机器也随之转动起来。“啊——啊——啊——”尖叫声连续不断,我们三个人有些害怕了,但是都已经到这儿了,不得不试一下了。我们迫不及待地上了“通天塔”,系上了安全设施,期待地坐上了它。但是不如人意的是,它上去的时候没什么感觉,但是下来时,一股类似惯性的作用把身体弄的十分不舒服,过了一小会儿,终于完了。我一摇一摆的下去了。不过我却认为这是一种享受,因为刺激才好玩!



江南游记

济宁市十五中初一 马良驹

这段时间里,我和齐鲁晚报的记者一起来到了江南,游览了中国南方,度过了有意义的五天。五天里,我们见到了美丽的风景,见证了悲惨的历史,品尝了无尽的欢乐;还听闻了诗篇的背景,又听见了清脆的流水声。中山陵上,由于起雾了,形成了少有的美丽风景。之间众多郁郁葱葱,有几颗松树一样的树高高突

起,好像“鹤立鸡群”一样,格外显眼。背后,孙中山先生的铜像端庄地坐在大厅正中央,使人望而生畏;周围的石头上刻写着孙中山先生辉煌的一生,使人敬佩不已。当年,孙中山先生面对扎根二百多年的封建社会,面对如此强大的恶势力,还勇敢无畏地斗争着,提出了“三民主义”“博爱”与“天下为公”的政策,建立了中华民国。这种精神值得我们学习。虽然中山陵充满了爱国之情,但是远不及南京大屠杀纪念馆的悲壮。1937年,日本人发动了南京大屠杀,共死亡了三十万中国人,每十二秒就有一个生命坠落,那是中国最黑暗的历史!进入馆内,幽暗无比。首先映入眼帘的是一个万人坑,里面放着人的骨头,后面是刻写着死亡名单的石墙……这些都是日本人的罪证。我们要吸取眼前人的教训,加强祖国的建设,使国家不再受他人的欺负。

这次旅行我们见证到了很多,我们绝不会忘记这一次旅行。

给爸爸妈妈的一封信

亲爱的爸爸妈妈:

感谢你们对我的爱,包容我这些年的任性、淘气和不服气。对于那个不懂事的我,我也感到十分抱歉,对不起,请原谅!我不应该对你们乱发脾气,更不应该不理解你们对我的好而乱生你们的气。我知道我经常惹你们生气,长大后我要好好地报答、孝顺你们,争取把我所有的不对补

回来,我也会更爱你们。在这个世界上,你们和弟弟是我最爱、最珍惜的人。你们头上生出的丝丝白发,深深触动我的心,我会永远爱你们!相信以前不懂事的我会慢慢变得懂事,感谢爸爸妈妈陪我长大,感谢一路有你们!

爱你们的女儿 李嘉祎 2014年7月27日

童年趣事——我做茶叶蛋的经历

梁山一实小 四年级 李嘉祎

童年时光总是美好的。想想我的童年,也是那样的快乐有趣,似乎还带着一点淡淡的忧伤。但是,趣味还是多一些的。尤其是想起那一件事,总会让我开怀大笑……有一天,妈妈带我去姥姥家。姥姥家可好了!院子里养着鸡、鸽子、小狗和小猫,屋门口花盆里还种着迎春花、牡丹、夜来香……到了姥姥家没一会儿,一声

鸡鸣,打破了上午的寂静。姥姥告诉我母鸡下蛋了,晚上要给我煮茶叶蛋。高兴得我手舞足蹈,我平时就非常喜欢吃茶叶蛋,一次能连吃四个呢!到了下午,姥姥和妈妈出去散步,留我一个人在家。我自己闲着无聊,想吃茶叶蛋,可怎么做呢?我灵机一动想了一个好办法。我捏了茶叶喂到鸡的嘴边,可鸡不吃,于是我用力的掰开它的嘴,把茶叶使劲塞了进去,然后把它坚硬的嘴合拢,想让它

咽下去。可鸡不一会儿就晕过去了。这时妈妈和姥姥回来了,问我怎么回事,我把事情的来龙去脉一五一十地告诉了她们。她们笑得前仰后合,可是都没告诉我为什么。后来,我长大了,知道了原因。每每回想起来,自己也会不由自主地笑出声来,为自己小时候的幼稚感到开心不已。不过,能够有这样的趣事可以回忆,也是幸福的吧!